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MĚSÍČNÍK OBCE POSTŘEKOV 

Vážení spoluobčané, 
 

Rád bych poděkoval za každý jednotlivý hlas pro naši 
stranu Společně za Postřekov a osobně děkuji za velkou 
podporu mé osoby v komunálních volbách. Velice si 
vážím důvěry, kterou jste dali naší straně. Vnímám to 
jako ocenění naší společné práce v uplynulém období, 
zároveň jako závazek a výzvu jak pro znovu zvolené 
zastupitele, tak i pro nové zastupitele do dalšího volební-
ho období. Je rozpracováno poměrně mnoho projektů a 

jsme si vědomi toho, že to nebude lehké v nadcházející 
nepředvídatelné době. Věřím však, že najdeme napříč 
zastupitelstvem shodu na důležitých bodech a většinu 
projektů se podaří dotáhnout do konce. Nové vedení ob-
ce a výborů bude známo po ustavujícím zasedání, které 
může být svoláno až po uplynutí lhůty pro podání návrhu 
soudu na neplatnost voleb nebo neplatnost hlasování, 
která činní 10 dní. Děkuji všem spoluobčanům, kteří při-
šli k volebním urnám. 
 

S úctou Petr Anderle, dosavadní starosta 

Zastupitelstvo schválilo: 
 uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnos-

ti Postřekov, DO, st. P. 294/1 – přeložka kNN, IZ-12-
0001006/1/VB, 

 směnu pozemků parc. č. 1228/10, 1228/16, 1947/7 
k. ú. Postřekov, vedené na LV 1 pro obec Postřekov 
za pozemky parc. č. 1947/2, 1947/3, 1947/4 k. ú. Postře-
kov, vedené na LV 1015, 

 investiční záměr s názvem „Kulturní pavilony Bednárna“. 
Předmětem Investičního záměru je revitalizace území se 
starou stavební zátěží (brownfieldů) v rámci programu 
Brownfieldy formou dotace. Občanská vybavení, která 
revitalizací vzniknou, jsou určena převážně pro jiné než 
hospodářské využití, dle podmínek stanovených v nařízení 
vlády č. 496/2020 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

 
 

Výsledky komu-
nálních voleb a no-
vé složení zastupi-
telstva obce  
 

V Postřekově máme 910 voličů. 
K volbám jich dorazilo 481. 
Obálku do správné urny ode-
vzdalo 480 osob. Ne každý vyu-
žil práva použít všech 11 hlasů, 
a tak jich všichni kandidáti obdr-
želi celkem 4 597 (3 556 Společ-
ně za Postřekov a 1 041 KDU-
ČSL). Přesné rozdělení mezi 11 
budoucích zastupitelů, si můžete 
prohlédnout v tabulce. 
 

Radek Zuber 

Kandidátní listina Kandidát Věk 
Hlasy 
abs. 

Hlasy  
v % 

Pořadí 
zvolení 

Společně za Postřekov Anderle Petr Bc. 52 434 12,20 1 

Společně za Postřekov Volfík Petr Ing. 52 386 10,85 2 

Společně za Postřekov Knížek Jiří Bc. 25 383 10,77 3 

Společně za Postřekov Cibulka Ondřej Bc. 37 363 10,20 4 

Společně za Postřekov Lebová Zdeňka Mgr. 42 310 8,71 5 

Společně za Postřekov Beroušek Šimon 22 299 8,40 6 

Společně za Postřekov Hána Tomáš Mgr. 26 310 8,71 7 

Společně za Postřekov Palenčar Jan 44 308 8,66 8 

Společně za Postřekov Freiová Pavla 47 338 9,50 9 

KDU-ČSL Stinberger Jiří Bc. 35 214 20,55 1 

KDU-ČSL Královec Jiří Ing. 37 206 19,78 2 

Informace ze zářijového zastupitelstva 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí: 
 rozpočtové opatření č. 5/2022, 
 informace starosty:  

 Probíhá úprava projektové dokumentace na 
rekonstrukci základní školy pro nové zadáva-
cí řízení na výběr zhotovitele pro II. Etapu. 
Z důvodu přerušení prací dojde ke zpoždění 
dokončení rekonstrukce o cca 4 měsíce. 

 Nebyla získána dotace na výsadbu stromů 
v intravilánu, proto v letošním roce dojde 
k výsadbě stromů pouze do ostrůvků podél 
komunikace u MŠ, u hasičárny a obnově Lípy 
republiky. Další výsadba je naplánována na 
rok 2023.  

Petr Anderle, dosavadní starosta  
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Jako každým rokem jsme si výročí narození 
postřekovského rodáka Josefa Buršíka připome-
nuli již tradičním střeleckým memoriálem. 
V sobotu 10. září v půl desáté ráno se zástupci 
obce, 1. tankové roty Aktivních záloh 
„Československých legií“, Československé obce 
legionářské – Jednoty Rokycany – a místní ob-
čané shromáždili před rodným domem generála 
Buršíka. Po položení věnce, hymně České re-
publiky a uvítání starostou obce Petrem Ander-
lem se slova ujal pan Václav Volfík, který ve 
stručnosti připomenul životní cestu Buršíka. Na 
závěr také přednesl básničku, která se mu před 
mnoha lety vryla do paměti, a která více než 
výstižně poukazuje na současné události: 
 

Vy dospělí nám klukům zakazujete se prát, 
sami však války vedete a v jedné zemřel můj 

kamarád, 
který chtěl v životě mnoho dokázat. 

Vy dospělí nesmíte válčit, 
vy nesmíte se prát, 

vy život dětem dáváte, 
tak jim ho nesmíte brát! 

   

Poté zazpívala dvě chodské písničky Marie Řez-
níčková a Lucie Kaiserová. Se svým projevem 
vystoupil i mjr. v. z. Milan Mojžíš. Na závěr 
zazněla čestná salva za zvuků večerky, která 
pietní akt ukončila.  
 

Následně se přítomní pochodem přesunuli před 
budovu obecního úřadu, kde se konal druhý pi-
etní akt. Věnec zde byl položen k pamětní desce 
postřekovských občanů, jež se zúčastnili zahra-
ničních odbojů během obou světových válek. 
Milan Mojžíš zde také udělil některá vyzname-
nání Československé obce legionářské. Tím 
skončila veřejná část memoriálu a následovala 
střelecká soutěž na Svazarmu. 
 

Chtěli bychom tímto poděkovat všem, co se so-

V Postřekově se již po sedmnácté konala střelecká soutěž na počest 
generála Buršíka 

Svatováclavskému špacíru 
přálo počasí 
 

V sobotu 24. září se za slunečného počasí desítka na-
šich občanů vydala na Svatováclavský špacír. 
Z Postřekova se odjíždělo v půl desáté ráno vlakem do 
Trhanova, odkud jsme vystoupali k pomníčku posled-
ního amerického stíhače, který padl za války v Evropě, 
Pavla Kirkhama. Odtud jsme pak už pokračovali na 
Hrádek a dále ke kapli Panny Marie na Dobré Vodě. 
Po krátké pauze jsme se přesunuli do Klenčí pod Čer-
chovem, kde jsme se U Mathauserů zastavili na spo-
lečný oběd. Menší skupinka se pak ještě následně ode-
brala do hospody U Psůtků, odkud jsme se pak do cíle 
naší cesty – zpátky do Postřekova – vydali až 
v pozdních večerních hodinách. 
 

Jiří Knížek, předseda kulturního výboru 

botní akce zúčastnili, a přišli si tak připomenout tohoto význam-
ného postřekovského rodáka. Děkujeme taktéž všem, kteří po-
mohli s organizací a hladkým průběhem pietních aktů i samotné-
ho střeleckého memoriálu. 
 

Jiří Knížek, předseda kulturního výboru 
Fotorgrafie: Ladislav Vogeltanz 

Fotorgrafie: Aleš Krulíkovský 
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ASPV Postřekov 
 

Oddíl Asociace sportu pro všechny 
vás po letní pauze všechny zdraví a 
zve vás na pravidelné hodiny cviče-
ní, které začnou již od října. Rádi 
bychom připomněli, že některé po-
jišťovny poskytují příspěvek na 
sportovní aktivity jak dětí, tak i do-
spělých. Proto toho nezapomeňte 
využít a svého cvičitele požádejte o 
vypsání paragonu při zaplacení roč-
ního poplatku za cvičení. 
 

Těšíme se na vás! Vaši cvičitelé :-)  

Školení první pomoci se koná 
v sobotu 29. října 2022 od 17:00 
do 19:00 hod. v jídelně základní 
školy pod vedením Renaty Volfíko-
vé ze Zdravotnické záchranné služ-
by Plzeňského kraje. Přihlašování 
na školení již skončilo, prosíme 
tedy, aby se na akci dostavili pouze 
přihlášení. Vstup do jídelny bude 
umožněn přes tělocvičnu. Školení 
je pro všechny účastníky bezplatné. 
 

Jiří Knížek 
předseda kulturního výboru 

Informace pro účast-
níky školení první 
pomoci 


